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Pauta da Sessão Ordinária do dia 04 de fevereiro de 2019. 

 
 

Leitura dos Projetos de Lei: 
 
Projeto de Lei nº 877/2019 – Declara zona especial de interesse social a área onde 
está situado o núcleo habitacional da Vila Maria neste município. Autoria do 
Vereador José Antonio de Campos Silva 
 
Projeto de Lei nº 878/2019 – Eleva o Rodeio bem como as respectivas expressões 
artístico-culturais, à condição de manifestação cultural municipal e de patrimônio 
cultural imaterial do município. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos 
e José Laercio Santos 
 
Projeto de Lei nº 879/2019 – Dispõe sobre transporte escolar. Autoria dos 
Vereadores Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 
 
Projeto de Lei nº 880/2019 – Dispõe sobre o uso de fogos de artifício silenciosos 
em eventos públicos e particulares no município. Autoria dos Vereadores Evail 
Augusto dos Santos e José Laercio Santos 
 
Projeto de Lei nº 884/2019 – Dispõe sobre denominação de logradouro público 
nesta cidade. Autoria dos Vereadores Gentil Rodrigues dos Santos Filho e José 
Laercio Santos 
 
 
Leitura da Indicação: 
 
Indicação nº 01/2019 – Indica a possibilidade de terceirizar os serviços de 
terraplanagem para os bairros Vargem Grande, Palmeiras e região. Autoria dos 
Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei dos Santos 
 
 
Votação do Projeto de Lei:  
 
Projeto de Lei nº 883/2019 – Dispõe sobre abertura de crédito especial.  Autoria do 
Poder Executivo 
 
 
Votação dos Requerimentos:  
 
Requerimento nº 01/2019 – Requer informações sobre: Quais foram as 
providencias tomadas para a regularização das áreas de interesse social dos bairros 
Vargem Grande, Palmeiras, Pouso Alto, Pouso Altinho, Bairro Alto e cidade? E como 
está o andamento de tal regularização? Autoria do Vereador José Antonio de 
Campos Silva 
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Requerimento nº 02/2019 – Requer informação se há possibilidade da volta da 
enfermeira para o atendimento nos bairros rurais, principalmente nos bairros da 
Vargem Grande e Palmeiras para o atendimento à população da região. Autoria 
dos Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei dos Santos 
 
Requerimento nº 03/2019 – Requer que seja encaminhada a relação de todos os 
veículos pertencentes ao município e suas respectivas placas, bem como o seu 
número de patrimônio, e em qual departamento está localizado e se estão em 
atividade ou quebrado. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos e José 
Laercio Santos 
 
Requerimento nº 04/2019 – Requer que seja realizado a reforma da ponte sobre o 
Rio da Vaca. Autoria dos Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge 
Claudionei dos Santos 
 
Requerimento nº 05/2019 – Requer a possibilidade de realizar a reforma da ponte 
existente na estrada que passa na Fazenda Pico da Colina do Zé Luiz. Autoria dos 
Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei dos Santos 
 
Requerimento nº 06/2019 – Requer que seja construído redutor de velocidade na 
Rua Geraldo Cassiano de Souza no bairro Pouso Alto. Autoria dos Vereadores 
Evail Augusto dos Santos e José Laercio Santos 
 
Requerimento nº 07/2019 – Requer informações sobre a possibilidade que seja 
adquirido novos equipamentos de transmissão dos sinais de Tv. Autoria do 
Vereador José Roberto Dias 
 
Requerimento nº 08/2019 – Requer informação sobre a possibilidade de contratar 
mais trabalhador braçal. Autoria do Vereador José Roberto Dias 
 
Requerimento nº 09/2019 – Requer informação sobre a possibilidade de que o 
banheiro público venha a funcionar de domingo a domingo até as 22 horas. Autoria 
do Vereador José Roberto Dias 
 
Requerimento nº 10/2019 – Requer informação sobre a possibilidade de realizar os 
serviços de iluminação necessários ou até mesmo a troca das lâmpadas nas vias 
públicas dos bairros rurais e da cidade e onde mais for necessário. Autoria do 
Vereador José Roberto Dias 
 
Requerimento nº 11/2019 – Requer informação se há possibilidade da 
administração interferir na decisão do fechamento do posto da Elektro que atende no 
mercado municipal.  Autoria do Vereador José Roberto Dias 
 
 
Votação da Moção de Pesar e Condolências: 
 
Moção de Pesar e Condolências nº 01/2019 – Que seja registrado nessa Casa de 
Leis moção de pesar e condolências aos familiares da Sr. Miguel Manoel. Autoria 
dos Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei dos Santos 
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Votação das Moções de Aplausos: 
 
Moção de aplausos nº 02/2019 – Que seja registrado nessa Casa de Leis moção 
de aplausos aos integrantes da equipe organizadora da Corrida Jerônimo Gomes 
Villarino formada pelos senhores Luiz Fernando Siqueira, Danilo Menecucci, José 
Benedito Alves (Zezinho) e José Tadeu de Campos Silva Junior (Juninho) que 
ocorreu em nossa cidade em 23 de dezembro. Autoria dos Vereadores Evail 
Augusto dos Santos e José Laercio Santos 
 
Moção de aplausos nº 03/2019 – Que seja registrado nessa Casa de Leis moção 
de aplausos à Sandra Magalhães Ribeiro coordenadora da Equipe Moving e 
extensivo a todos os membros. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos 
Santos e José Laercio Santos 
 
Moção de aplausos nº 04/2019 – Que seja registrado nessa Casa de Leis moção 
de aplausos aos integrantes do Time Viracopos FS, senhores José Caetano dos 
Santos Neto, Hebersom Vitor Caetano Santos, Igor Claudino dos Santos, Mateus 
Pereira da Silva, Pedro Augusto Santos Barbosa, Sergio Gabriel Pereira Santos, 
Emerson Devides dos Santos, Nelson Aparecido dos Santos, Kelvin Tamerson da 
Costa Santos e ao técnico Alan Alves Monteiro. Autoria dos Vereadores Evail 
Augusto dos Santos e José Laercio Santos 
 
 
 

Finalizada em 04 de fevereiro de 2019. 
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